Wykaz walidacji danych z zakresu list oczekujacych

Lp. s Sprawdzenie Opis problemu dla swiadczeniodawcy | Waga

P problemu P y &
W przypadku przekazania przez $wiadczeniodawce dla kategorii medycznej ,,przypadek )
stabilny” nastgpujacych danych: Sredni czas oczekiwania dla kategorii
warto$¢ atrybutu //podzbior-ocz/@lb-skreslonych-msc-wyk-s rowna 0 dla biezacego okresu medycznej "przypadek stabilny" za biezacy
sprawozdawczego; miesigc nie moze rézni¢ si¢ od sredniego

L 80100057* | warto$¢ atrybutu//podzbior-ocz/@]lb-skreslonych-msc-wyk-s réwna 0 dla okresu czasu oczekiwania za miesiac B
sprawozdawczego 4 miesiecy wstecz liczac wigcznie z biezacym okresem sprawozdawczym; | poprzedzajacy, gdy liczba oséb skreslonych
warto$é atrybutu /podzbior-ocz/@rzecz-czas-oczek dla biezacego okresu sprawozdawczego | z powodu wykonania $wiadczenia w
rézna od warto$ci atrybutu//podzbior-ocz/@rzecz-czas-oczek dla bezposrednio ostatnich 3 miesigcach nie ulegta zmianie.
poprzedzajacego okresu sprawozdawczego, kolejka powinna by¢ zakwestionowana.
W przypadku przekazania przez §wiadczeniodawce dla kategorii medycznej ,,przypadek )
pilny” nastepujacych danych: Sredni czas oczekiwania dla kategorii
warto$¢ atrybutu //podzbior-ocz/@1b-skreslonych-msc-wyk-s rowna 0 dla biezacego okresu medycznej "przypadek pilny" za biezacy
sprawozdawczego; miesiac nie moze rézni¢ si¢ od sredniego

2. 80100058* | wartos¢ atrybutu//podzbior-ocz/@Ib-skreslonych-msc-wyk-s réwna 0 dla okresu czasu oczekiwania za miesigc B
sprawozdawczego 4 miesigcy wstecz liczac wlgcznie z biezacym okresem sprawozdawczym; | poprzedzajacy, gdy liczba oséb skreslonych
warto$é atrybutu //podzbior-ocz/@rzecz-czas-oczek dla biezacego okresu sprawozdawczego | z powodu wykonania $wiadczenia w
r6zna od wartosci atrybutu//podzbior-ocz/@rzecz-czas-oczek dla bezposrednio ostatnich 3 miesigcach nie ulegta zmianie
poprzedzajacego okresu sprawozdawczego, kolejka powinna by¢ zakwestionowana.
W przypadku przekazania przez $wiadczeniodawceg elementu//podzbior-ocz/@lb-oczekuj Brak 0sob oczekujacych w kolejce {0}

3 80100059** réwnego 0 dla obu kategorii medycznych, jest niedopuszczalne przekazanie elementu //lista- | wyklucza mozliwo$¢ przekazania listy B

’ osob. W przypadku przekazania elementu //lista-osob, kolejka powinna by¢ oczekujacych.
zakwestionowana.
)/N przypadku gdy suma okr_e.slonycfh dla poszczegdlnych k‘ategoru medyc;znych elemen-téw Dia kolejki {0} wykazano liczbg 0séb
podzbior-ocz/@Ib-oczekuj jest wigksza od 0, wymagane jest przekazanie elementu /lista- : ¥ et o2

4. 80100060** A : - . : ; oczekujacych i jednoczesnie nie przekazano B

osob. W przypadku nie przekazania elementu//lista-osob, kolejka powinna by¢ i 3
; isty oczekujacych.
zakwestionowana.
W przypadku przekazania przez $wiadczeniodawce elementu /podzbior-ocz/@lb-oczekuj ,\,N pEypadk ka'tegc')'n! medycz’nej
. = % G d Z : przypadek stabilny" liczba oséb

okreslonego dla kategorii medycznej "przypadek stabilny" r6znego od liczby oséb z kategoria ; : ; s "

5 80100061** | | S : » ’ oczekujacych jest rézna od liczby 0s6b B

przypadek stabilny" wykazanych w ramach elementu //oczekujacy kolejka powinna by¢ s 2
. wykazanych na liscie oczekujacych.

zakwestionowana.
W przypadku przekazania przez §wiadczeniodawce elementu //podzbior-ocz/@lb-oczekuj W przypadku kategorii medycznej

6 80100062** okreslonego dla kategorii medycznej "przypadek pilny" réznego od liczby oséb z kategorig "przypadek pilny" liczba os6b oczekujacych B

"przypadek pilny" wykazanych w ramach elementu //oczekujacy kolejka powinna by¢
zakwestionowana.

jest rézna od liczby 0s6b wykazanych na
liscie oczekujacych.

* Sprawdzenie obowigzuje dla komunikatu LIOCZ 6/1.7 i wersji kolejnych. Sprawdzenie wylaczone, jesli brak jest sprawozdan za ostatnie cztery okresy,

liczac z okresem biezacym.
** Sprawdzenie obowiagzuje dla komunikatu LIOCZ 7/1.7.




